

市公安局党委委员、副局长管成富做客民生在线，回应网友关心的热点问题

# 持续开展人行道机动车乱停乱放集中整治

本报11月8日讯 11月8日下午，市公安局党委委员、副局长管成富做客民生在线，围绕“优化法治营商环境 提高群众安全感满意度”主题与网友进行在线交流。

网谈中，违法停车依然是网友关注的重点。管成富介绍，今年以来，公安交警部门将群众反映集中的旅游景区、农贸市场、学校、医院、商超、火车站、汽车站等重点区域周边道路作为违法停车整治重点，严格落实“包保责任制”。同时，结合我市停车秩序专项整治行动，交警部门在全市主城区持续开展人行道机动车乱停乱放集中治理，加强路面巡逻管控，针对机动车占用人行道乱停乱放的，发现一起查纠一起，10月份以来查处机动车占用人行道乱停车5400余起；排查人行道违法设置停车位，对违规设置停车位影响行人通行的坚决取缔，对人行道宽度充足且不占用盲道的合理设置



管成富在线与网友交流。

停车泊位。下一步，全市公安交警部门将继续开展人行道机动车乱停乱放集中治理行动，服务市民绿色出行。

交警部门还聚焦外卖快递行业车辆交通违法突出问题，坚持部门联动、

警企协作，在源头管控、行业自律、规范执法、宣传引导、社会共治等方面系统施治，发起外卖快递车辆违法攻坚提升行动，今年以来共查处骑手交通违法2.6万起；全市设置132处劝导岗，坚持

教育与惩戒相结合，劝导2.5万人次；联合城市管理、街道办事处、经营业主，优化调整非机动车泊位1100余个，查处违法乱停外卖快递车辆366辆。

加强对大型犬的管理力度备受关注。管成富介绍，近年来，公安机关为做好我市养犬管理工作，积极主动会同城市管理、农业农村、市场监管等部门联合开展养犬管理综合整治行动，工作重点是对违规饲养烈性犬、犬只伤人、犬只扰民等问题进行整治。下一步，公安机关将继续重点关注此类问题，市民遇到犬只伤人等情况，可向属地公安机关报警，紧急情况也可拨打110报警，公安机关将依法查处。

(观海新闻/青报全媒体 记者 梁超)

## “民生在线”下期预告

网谈单位：市交通运输局

网谈时间：11月9日(周四)下午2:30—4:00

## 城事

### 比拼处理垃圾，38名高手亮“绝活”

本报11月8日讯 8日，青岛市第三届生活垃圾处理技能“大比武”活动在即墨区举行。来自全市10个区(市)的环境卫生主管部门及6家生活垃圾处理企业的38名选手展开技能“大比武”，同台竞技各显身手。

本次“大比武”设置个人和团体两个竞赛单元，其中个人项目参赛人员为生活垃圾处置企业一线职工，有桥式起重机技能实操、飞灰入库技能实操、安全隐查找、笔试答题四个项目，团体项目参赛人员为七区三市环卫主管部门职工代表，共同参与理论知识抢答的比拼。市环境卫生发展中心生活垃圾管理科科长马岩表示，垃圾处理技能“大比武”活动在全市营造了垃圾处理技能比学赶超的浓厚氛围，进一步促进了全市生活垃圾处理水平提升。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 王立凡)

操、安全隐患查找、笔试答题四个项目，团体项目参赛人员为七区三市环卫主管部门职工代表，共同参与理论知识抢答的比拼。市环境卫生发展中心生活垃圾管理科科长马岩表示，垃圾处理技能“大比武”活动在全市营造了垃圾处理技能比学赶超的浓厚氛围，进一步促进了全市生活垃圾处理水平提升。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 王立凡)



“大比武”现场。

## 经济

### “双11”临近，一周揽收2684.2万件快递

本报11月8日讯 “双11”的脚步越来越近，邮政快递业迎来业务旺季，市邮政业安全中心监测数据显示，11月1日至11月7日，全市邮政快递业揽收量2684.2万件，同比增长31.17%，环比增长24.13%；投递量3347.8万件，同

比增长25.42%，环比增长21.68%。

为确保2023年快递业务旺季期间全市邮政快递业安全平稳运行，市邮政业安全中心提前谋划、及早部署、扎实工作，全力做好服务保障工作。该中心制定快递旺季技术保障工作方案，做好

网络、应用系统、应用支撑系统、信息安全和监控中心等保障工作。加强旺季期间数据监测、分析和评估，集中分析研判，做好网点异常、流量异常、积压库存预警，做好末端网点运行、跨境数据、农村业务变化监测，并及时报告异常情况。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

## 公益

### 不出社区享受便民服务

本报11月8日讯 8日上午，应信新相映和辽源路街道东莞路社区居委会邀请，交警市北大队辽源路中队民警，公交隧道三分、五分、七分和八分以及公交崂山三分、七分和李沧八分公司志愿团队的志愿者，来到社区开展暖心志愿服务。

过程中，志愿者为居民带来了多样便民服务，如磨剪子、戗菜刀、理发等，热情服务赢得了社区居民高度赞赏与肯定。来自城运控股公交集团隧道第八分公司“青岛巴士”志愿团队队长陈建伟的磨刀服务，在现场备受追捧。来自交警市北大队辽源路中队的民警高成，为居民朋友们宣讲了交通安全理念。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 于军 张月军 靳朝鹤)

## 环保

### “一站式”帮扶攻克“病痛”

本报11月8日讯 针对企业提出的看“环境病”难、管理不善等难题，市生态环境局高新区分局积极施策给出解题思路，通过引入“环境医院”、“环保管家”、专家团队等服务形式，为企业“把好脉、解好症”，企业环保管理水平有效提升。推动青岛环境医院与高新区青岛蓝色生物医药产业园签订战略合作协议，2022年底正式挂牌“青岛环境医院青岛蓝色生物医药产业园环保服务中心”，今年以来召开3次现场会集中把脉问诊，为园区近50家企业解决管理难题70余个。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

## 社会

### 暖心接力，助流浪听障女子回家

本报11月8日讯 5日晚8时35分，胶州市公安局胶莱派出所在巡逻中发现一名走失的聋人女子。经过多方两天的不懈努力，辗转找到聋人女子的家人。

“我们巡逻中发现一名流浪人员，请派人与我们交接吧！”5日晚，胶州市民政局救助工作专线电话接到胶莱派出所打来的电话。胶莱办事处社会事务办接到胶州市民政局的通知后，立

刻到派出所了解情况：该流浪人员是名女士，年龄在50岁左右，听障人士，既不会手语，也不会写字，交流非常困难。民警经人脸识别和公安系统数据比对，并没有获取有价值的线索。

正值寒潮来袭，为防止意外，民政局工作人员决定先送女子到附近的医院临时观察。胶莱社会事务办陈主任随后在微信工作群发布寻人信息，并通过其他渠道扩大寻人范围。11月7

日9时6分，胶州爱心之家救助服务中心杨主任在社交平台发现即墨区一条寻人信息，与这名聋人女子情况极其相似。胶州市民政局设法联系上了对方，初步确认该流浪聋人女士就是他们苦苦找寻的家人，其丈夫和儿子等家人即刻驱车来胶州，将她接回了家。经进一步确认，得知走失女子叫祖某，即墨区移风店镇东南村人，因与家人闹别扭负气离家。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 王庆厚)

## 交通

### 莱西胶州入选“四好农村路”省级示范县

本报11月8日讯 近日，山东省交通运输厅联合省财政厅、省农业农村厅、省乡村振兴局发布《关于命名2022年度“四好农村路”省级示范市(县)的通知》，莱西市、胶州市被命名为“四好农村路”省级示范县。

“四好农村路”是一项重大民生工程、民心工程、德政工程。近年来，莱西市、胶州市以“四好农村路”提质增效专项行动为抓手，以“建好、管好、护好、运营好”农村公路为目标，全力推动农村公路高质量发展。莱西市被确定为加快建设交通强国山东示范区“农村公路+”试点单位，在“农村公路+”模式上特色明显。胶州市被确定为加快建设交通强国山东示范区“农村公路智能化管养”试点

单位，在农村公路智能化管养方面成效突出。

“十四五”以来，市交通运输局以创建“四好农村路”国家级、省级示范县为抓手，积极响应，高效推进，成效明显。截至目前，累计完成农村公路路网改造提升工程707公里、路面状况改善工程2357公里、危桥改造30座、重要村道或三级及以上村道安保工程1019公里。截至2022年底，全市农村公路总里程12335公里，其中县乡路三级路以上比例达73.8%，中等路以上比例达91.7%，均居全省前列，基本建成布局合理、连贯城乡、快捷通畅、服务优质、安全绿色的农村公路体系。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 天气预报

市区	今天	多云
北风	4-5级	6℃ ~ 17℃
明天	多云转阴	
北风	4-5级	5℃ ~ 10℃
明天		
崂山	多云转阴	2℃ ~ 10℃
即墨	多云转阴	3℃ ~ 10℃
胶州	多云转阴	4℃ ~ 10℃
黄岛	多云转阴	5℃ ~ 11℃
莱西	多云转阴	2℃ ~ 10℃
平度	多云转阴	3℃ ~ 9℃

## 彩票开奖

七乐彩第2023128期

06 08 14 16 19 21 23+10

福彩3D第2023298期

0 4 7

## 通告

因流亭街道道路、市政设施及绿化提升整治工程(兴阳路西延整修工程)，将于2023年11月11日至2024年1月31日对兴阳路(双元路至水泥厂东路段)实施半幅封闭施工。

为保证安全，施工期间过往车辆根据调流指示牌通行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行，有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局

青岛市公安局城阳分局

2023年11月9日